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JnexTpHueCcKHEe NapaMeTpm

MocrosHHOE NpAMOe HanpKeHKe
npu he = 10 MA, He 6onee:

T=+425u+70 °C........ 1B
THNOBOE IHAUCHHE ..eeerrrrseererssnsnsrsessnnnnssnssssan 0,79* B
7 o T 1,38

Mocroanubii obparusii Tox npu Upge = 300 B,
He Bonee;

T 5 =005425%C ciuniaminsiveiismiiios 3 MkA
IR0 C i avisier oo 100 mxA
Bpema obparHoro soccraHoBneHus
npu he = 10 MA, Upge = 20 B, e Bonee ............ 4 mxe

PRNOEON: SR it inssasas it asa s ar s s sien 3* MKc



MpepenbHbie aKcnAyaTtayHoOHHbBIE flaHHsle

NocroantHoe umnynscHoe (obparHoe) 3navenwe.. 300 B
MocrosHHbiA NPAMON TOK MAKM CPeAHMIA BINpA-
MUTENbHBIF TOK:

no =10 xly S 10 mA
npu = 20 KMl ueiicneciacsnenanas : vee 5 MA
UmnynbcHbin NpaMoi TOK NpH hy p = 50 MA
8 Teuenme 1 ¢ wvirirme 1

yacrora 623 CHIKeHUA InexTpuueckux pexnmos 20 My
TesnCPATYPA OKPYIKAIOW(EH CPEABI 1.vcverersnsnsrsssens =60...4+70 °C

flonycKaeTca napannencHoe coepuHenwe auoaos Gea poba-
soMIIbIX PEIUCTOPOB, A TAKXKe NOCNEROBATENIHOE COGAMHENHE,
npt KOTOPOM PEXOMEHAYETCA KaXAbIM AHOA WYHTHPOBATS BbIPaB-
HUESIOWMM KOHAGHCATOPOM.

JlonycKaeTca 3aNuMBKa AHOAA AUINEKTPHYECKHMM KOMNayHaa-
ws ngK TeMnepatype we csviwe +120 °C.
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JaamucHMocTH npa- 3asucumoct ofipatvoro 3asucHMOCTD RONYCTHMO-
MOTO TOKA OT Ha- TOKA OT HANPAKEHHA rO CPEAHEro BMNPAMNEH-

PAEHH R HOrO TOMA OT MacToTH



